



星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线
www.yy2013.com 400-926-9595

进口食品 源头直销

飞翔荷兰人的完美复仇

西班牙队小组赛首场比赛1:5输给荷兰队的过程和结果,让西班牙最大的体育报纸《马卡报》第一时间打出大标题指责西班牙队的表现:“世界性耻辱!”这是西班牙自1963年2:6负苏格兰以来,51年后首次被对手灌入5球以上,更甚的是这次他们是以卫冕冠军身份出战世界杯时遭受到的耻辱。

荷兰人范佩西和罗本真的是飞了起来,4年前在南非遭受到的不甘、屈辱现在终于能在巴西,通过甩到大西洋里去了。

飞人式进球将青史留名

谁敢横刀立马,唯我范大将军!荷兰世界杯首战第一球便出自范佩西神来之笔,天外飞仙鱼跃头槌尽显华丽,随后还梅开二度亲手锁定胜局。

赛后回过头来看范佩西的这粒进球,事实上是有着战略性意义,甚至可以说是比赛的转折点。如果半场以西班牙1球领先结束的话,那么博斯克的球队踢起来会更加得心应手,后防线不会出现这么多漏洞。

连续三届世界杯,范佩西都有所斩获,2006年4战1球,2010年7战1球,2014年首战便入2球,12场世界杯范佩西已斩获4球,效率比起10战2球的C罗、8战1球的梅西都高得多,“纪录是用来被打破的”,克鲁伊维特谈及后辈超越自己跃升荷兰历史第一射手时表示,相信这也不会是罗宾侠最后一次破纪录。

小飞侠用戏耍完成复仇

2010年南非世界杯,荷兰离他们第一座世界杯只差毫厘,斯内德送出一脚直塞球,洞穿整条西班牙防线,罗本拿球,带球,射门!冠军?可惜剧本没有这么发生,卡西利亚斯将皮球没收,荷兰的世界杯之梦也随即破灭。

这对于罗本也是一个深刻的心结,“我经常想起那次与卡西的交锋,丢冠让我心如刀割”,从2010年到2014年,罗本在拜仁囊括几乎所有荣誉,却仍无法摆脱南非世界杯决赛射失单刀的梦魇。隐忍4年,小飞侠终于在巴西世界杯首战复仇西班牙。

荷兰队昨天最后一个进球,也是罗本单刀突入禁区,卡西利亚斯出击,然而他先去扑罗本的脚下球,没扑到,随后倒在地上向前爬了一步再扑,但还是扑不到,最终他被罗本暴力一击攻破大门。那一刻,罗本原本有机会传给队友射空门,也有机会早一点完成射门结束卡西的挣扎和痛苦,可是小飞侠却非要用戏耍的方式把4年前的羞辱奉还给卡西利亚斯。

进球后的罗本和斯内德激情庆祝,这是属于他们的比赛,一场属于荷兰队的复仇。

本报综合报道



以巴萨的方式成功 以巴萨的方式受辱

□李华军

“传球机器”西班牙队曾经把控制球的理念和风格发挥到极致,他们一度是最可怕的球队,绵里藏针、笑里藏刀,不经意间轻光一闪,已经要了对方性命。但这支球队如今已离开了黄金期,现在看他们的传球,越来越少赏心悦目,越来越多拖泥带水。

科斯塔接到哈维妙传后,已经形成射门角度,但他还要把球再扣一下,要不是自己踩到对方后卫脚上,借机上演一出奥斯卡金像奖级别的好戏,骗得一粒点球,那就是典型二流锋将的表现。

一场大败后就宣布西班牙的繁华落幕可能还为时尚早,但他们显露颓势却早有征兆。即便2012年欧洲杯夺冠,小组赛他们也无奈意大利,只以1:1战平,半决赛又与葡萄牙0:0战平,勉强靠着卡西利亚斯的神奇发挥才在点球大战中胜出。就算决赛4:0大胜意大利,也是因为意大利穷则思变,改变了自己防守反击的战术风格。

因为巴萨和西班牙的成功,越来越多球队开始采用控球战术,带领巴萨创造过辉煌的瓜迪奥拉把在巴萨的理念照搬到拜仁,国内联赛顺风顺水,不断创造纪录,但到了欧冠决赛却被皇马完爆,引起很多球迷和专家,甚至是“足球皇帝”贝肯鲍尔的质疑。以巴萨方式成功的西班牙如今也跟走下坡路的巴萨一

样,一步步走下神坛,及至在球场上受辱。

化繁为简最难,如果你没有梅西,没有伊涅斯塔和哈维,只是像西班牙一样打控制,传球,很容易就会踢得复杂,却少了冲击力和杀伤力。现在连西班牙都把自己绕进去了,所以如果没有这样一批才华横溢的队员,以及长期培养出来的默契,不妨踢得简单一点,发挥现有队员的风格、特点。

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

积分榜

A组

名次	国名	胜	平	负	净胜球	积分
1	巴西	1	0	0	2	3
2	墨西哥	1	0	0	1	3
3	喀麦隆	1	0	0	-1	0
4	克罗地亚	1	0	0	-2	0

B组

名次	国名	胜	平	负	净胜球	积分
1	荷兰	1	0	0	4	3
2	智利	1	0	0	2	3
3	澳大利亚	1	0	0	-2	0
4	西班牙	1	0	0	-4	0

消防战士抽空过球瘾

本报讯(记者 戴斌) 昨晚,五人制足球民间世界杯赛进行了四场小组赛较量,8支亮相队伍中,红门卫士队是第一次参加“晚报杯”,队长姜小平告诉记者:“我们队伍多数是消防战士,平时由于时间和场地等因素,很少有机会踢球,这次也抽空赶趁世界杯潮流,过过球瘾。”

作为消防战士,姜小平和队友们别说踢场球不容易,就是看一场世界杯比赛也难。“今天晚上来参加比赛的,都是刚好轮休的战士,也许水平比不上别的球队,但爱球的心是一样的。有执勤任务的战友就没这么幸福了,晚上不可能熬夜看球,不然就影响到



宁波晚报

五人制足球
民间世界杯

明天的训练和工作,毕竟战备执勤是随时要准备出警的。”

由于单位里有一个篮球场,所以姜小平和战友们平时有空会打打篮球,不过他说:“其实对足球也很有兴趣,实在是没场地”。他的话也启发了本次晚报杯组委会人员,大家商议决定:此次民间世界杯赛位于北仑富邦世纪广场的笼式足球场地,接下来每天非比赛时间免费向球友们开放。而为了避免“人满为患”的情况出现,请球友们事先电话预约场地,今天开始,上午10:00—11:30,下午2:00—5:00,可通过电话86812999预约场地。